

красивые барельефы, которые устояли перед разрушением и продолжают свидетельствовать о расцвете иранской архитектуры давно ушедшей эпохи.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. Древний Персеполис [Электронный ресурс] // Памятники и достопримечательности. – Режим доступа : <http://www.stepandstep.ru/catalog/your-city/137835/drevniy-persepolis-zagadochnyy-iran.html>
2. Персеполис. Древний Иран [Электронный ресурс]. – Режим доступа : <http://ginfor.ru/persepolis>

УДК 811.411.21

Баккари Касими Редуан

Киевский национальный университет им. Т. Г. Шевченко (Киев, Украина)

Научный руководитель – к. филол. н.,

доцент кафедры иностранных языков

Киевского национального университета технологий и дизайна

Дворянчикова С. Е.

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ МАРОККО

Марокко – интересная арабская страна контрастов, чье богатое культурное и историческое наследие, древние традиции, уникальный природный ландшафт и климат привлекает к себе внимание туристов из самых разных уголков мира.

Самые интересные достопримечательности Марокко сосредоточены в его городах. Каждый из городов этой удивительной страны имеет свою историю и исторические и архитектурные памятники, которые удивляют своей неповторимой красотой.

Марракеш – третий по величине, прекрасный город в сердце Марокко, с восточными традициями, очень многолюдный, шумный, привлекающий туристов воспоминаниями о былой роскоши. Многие достопримечательностями Марракеша являются объектами, охраняемыми ЮНЕСКО [2].

Площадь *Джема эль-Фна (Jema el-Fnaa)* — душа Марракеша, главные ориентиры которой – *Café du France* и здание мечети, откуда начинаются все экскурсии по городу. Незабываемая атмосфера стала магнитом для миллионов туристов со всего света, гостей Марокко.

Когда-то караван-сарай на пути транссахарских караванов, *Аит-Бенхадду* сегодня самая колоритная достопримечательность Марокко, наравне с *Уарзатом* не раз попадавшая в фильмы голливудских режиссеров.

Одна из основных и самых красивых достопримечательностей Марракеша, расположенных в *Медине*, – это достаточно молодой (1880 г.) дворец *Бахия (Palais de la Bahia)*, или, в переводе, «дворец Красавицы». Он был выстроен для одной из четырех жен гарема Бу Ахмед Сиди Муссой.

Как и во многих арабских городах, *касба* стала самой старой частью *Агадира*. Касба – это место на возвышенности, где строили городскую крепость, своего рода Старый город. Агадир в этом смысле не исключение.

Великолепный дворец *Махкама-дю-Паши* словно перенесся в реальную *Касабланку* из сказок «Тысяча и одной ночи». В нем шестьдесят залов, один роскошнее другого, в которых находятся шедевры народных промыслов – резьба по камню и ажурные деревянные украшения.

Невероятная *мечеть*, носящая имя *короля Хасана II*, кажется, готова взлететь с горы над Атлантикой и подняться в небо. Главная достопримечательность Касабланки и одна из самых примечательных мечетей мира может похвастать 210-метровым минаретом [2].

Муниципальный музей берберского наследия в *Агадире* небольшой, но интересный. Он был открыт спустя 40 лет после страшного землетрясения, в 2000 г.

Говорим «пустыня» – думаем «Сахара», а в арабском языке нет другого слова для обозначения пустыни кроме собственно «сахара». И это не случайно: *Сахара* – самая крупная на земном шаре песчаная область, которая расположена в Северной Африке от Красного моря до Атлантики почти на 5 тыс. км [3].

Именно в Фесе когда-то нашел спасение пророк Магомед в минуты опасности. Знакомство стоит начать со старой части *Фес-эль-Бали*, чтобы затем отправиться в новую – *Фес-эль-Джесид*.

Древние памятники, которые находятся в старой части, окружены крепостными стенами. Дворцовая площадь славится богатым *Королевским дворцом* и очень большими воротами *Баб-Декакен*. Сады *Бу-Джелуд* создают приятную тень над мечетью *Мулай-Идрис*, где находится усыпальница Идриса II [2].

Марокканские города и курорты порадуют туристов своей развитой инфраструктурой, великолепными песчаными пляжами, зоопарками и аквапарками, традиционными рынками, а также разнообразными развлечениями. Интересные достопримечательности Марокко, сосредоточенные в его городах и окрестностях привлекают в эту удивительную страну большое количество людей из разных уголков мира. Путешествуя по Марокко, вы откроете для себя удивительный мир этой гостеприимной восточной страны.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. Достопримечательности Марокко [Электронный ресурс]. – Режим доступа : <http://www.arrivo.ru/marokko/dostoprimechatelности-marokko.html>
2. Достопримечательности Марокко [Электронный ресурс]. – Режим доступа : <http://tonkosti.ru/>
3. Марокко [Электронный ресурс] // Википедия. – Режим доступа : <https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D0%BE>